

## Descrierea sumară a investiției

privind proiectului **“Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 83 unități de învățământ cu personalitate juridică și conexe din județul Harghita”**

în vederea finanțării prin

### **PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ**

**Pilonul VI - Politici pentru noua generație**

**Componenta 15 - Educație,**

Reforma 4., Investiția 13., Investiția 14, Reforma 5. Investiția 9. și Reforma 6. Investiția 11.

În cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație: Reforma 4., Investiția 13., Investiția 14, Reforma 5. Investiția 9. și Reforma 6. Investiția 11., se sprijină:

- echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP),
- echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ;
- dotarea sălilor de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Prin prezentul apel, prin intermediul autorităților administrației publice locale din județul Harghita, unitățile de învățământ preuniversitar de stat acreditate, inclusiv liceele cu filieră vocațională, cu profilurile militar, teologic, sportiv, artistic și pedagogic, cluburile sportive și palatele copiilor, vor fi dotate cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive, prin finanțare PNRR.

Prin liniile de finanțare aferente investițiilor I9, I11, I13 și I14, toate tipurile de unități administrativ-teritoriale (comune, orașe, municipii, și județe), instituțiile de învățământ superior de stat care au înființate în cadrul lor unități de învățământ preuniversitar, prin depunerea unei cereri de finanțare pot obține finanțare nerambursabilă pentru achiziția de mobilier pentru sălile de clasă, spațiile destinate activităților școlare, extrașcolare și sportive, pentru laboratoare și cabinete, inclusiv cele de asistență psihopedagogică din rețeaua școlară, inclusiv cabinetele de asistență psihopedagogică din Centrele Județene de Resurse și Asistență Educațională.

Selecția unităților în vederea dotării prin prezentul apel se realizează pe baza unei aplicații care trebuie să conțină o analiză de nevoi realizată la nivelul unităților de învățământ și a celor conexe și avizată la nivel județean, de către IȘJ Harghita.

Investițiile sunt direcționate către asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv, prin dotarea cu mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale didactice moderne, inclusiv echipamente digitale.

Astfel UAT Județul Harghita a demarat consultări cu factorii implicați, respectiv cu reprezentanții UAT-urilor și al Unităților de Învățământ și al unităților conexe din județul Harghita pentru crearea unui parteneriat prin delegarea dreptului de depunere a unei cereri de finanțare și realizarea unei analize/ studiu de nevoi care să fie avizată de către IȘJ Harghita.

În baza solicitărilor formulate din partea UAT-urilor și al Unităților de Învățământ și al unităților conexe, a fost întocmită analiza de nevoi la nivelul a 83 unități de învățământ/conexe pentru care s-a delegat depunerea unui proiect de finanțare din partea a 52 de UAT-uri către Consiliului Județean Harghita (CJ HR), elaborând proiect de finanțare cu titlul **“Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 83 unități de învățământ cu personalitate juridică și conexe din județul Harghita”**

**Justificarea nevoii proiectului** se fundamentează pe sinteza celor 83 analize de nevoi, rezultat din centralizarea situațiilor actuale din cadrul analizelor de nevoi întocmite de cele 83 unități de învățământ/conexe, coroborată cu nevoile identificate în Planul de acțiune educația digitală a județului Harghita DigEdu2030, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 100/31.03.2021, rezultă și următoarele **deficiențe ale situației actuale**:

1. Lipsa unui ecosistem de educație digitală de înaltă performanță și a unei infrastructuri de educație durabilă, transpusă în:
  - a. **Gradul insuficient de digitalizare**, atât din perspectiva dotării cu echipamente de specialitate, cât și al nivelului de utilizare a facilităților oferite de tehnologia educației în procesul educațional.
  - b. **Vechimea echipamentelor** din cadrul unităților de învățământ și conexe, ceea ce determină apariția unui decalaj între tehnologiile și practicile educaționale existente și cele utilizate într-un proces educațional modern, determinând inclusiv un grad redus de eficiență energetică și, prin urmare, costuri ridicate de operare.
  - c. **Existența unui mobilier învechit** care determină perpetuarea inechității și reducerea atractivității școlilor atât pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice.
2. Accesibilitatea scăzută la resursele necesare pentru dezvoltarea competențelor digitale în rândul profesorilor:

- a. **Disponibilitatea redusă a cabinetelor, laboratoarelor și atelierelor de practică** pentru formarea practică a elevilor.
  - b. **Dotarea deficitară a acestor laboratoare, cabinete și ateliere de practică**, corelată cu **vechimea și uzura fizică și morală a echipamentelor și a dotărilor** necesare pentru susținerea activităților educaționale.
3. Deficiențe în respectarea principiului egalității de șanse în ceea ce privește accesul echitabil la dobândirea competențelor digitale pentru toți elevii:
- a. **Infrastructură insuficient adaptată pentru facilitarea accesului echitabil la alfabetizarea digitală** în rândul elevilor și pentru reducerea decalajelor în procesul de învățare.
  - b. **Existența unui mobilier învechit** care determină perpetuarea inechității în desfășurarea actului educațional.
4. Atractivitate redusă a ofertei educaționale și adaptabilitatea scăzută a materialelor și tehnologiilor didactice la realitatea curentă:
- a. **Corelarea insuficientă a ofertei de formare cu evoluțiile de ultimă oră** înregistrate la nivelul mediului economic.
  - b. **Infrastructura deficitară** contribuie la scăderea atractivității procesului didactic, influențând orientarea tinerilor către unitățile de învățământ care dispun de echipamente și dotări moderne.

**Pentru a elimina aceste deficiențe**, proiectul își propune să determine:

- **înțelegerea modului în care tehnologiile digitale actuale pot sprijini comunicarea, creativitatea și inovarea**, ajutând elevii să fie conștienți de posibilitățile, limitările, efectele și riscurile acestora, contribuind inclusiv la creșterea gradului de atractivitate a unităților de învățământ în rândul profesorilor bine pregătiți. Elevii se vor putea familiariza cu principiile generale, mecanismele și logica care stau la baza tehnologiilor digitale aflate în plină evoluție și vor putea cunoaște funcția și utilizarea de bază a diferitelor dispozitive, programe informatice și rețele.
- **adaptarea la progresul tehnologic actual a practicilor pedagogice din sistemul românesc de învățământ** ca răspuns la provocările cu care tinerii absolvenți se confruntă atunci când intră pe piața muncii sau ajung în universități. Majoritatea profesorilor menționează că folosesc rar tehnologia în predare, iar atunci când o fac se limitează la prezentări efectuate cu ajutorul unui video-proiector. De asemenea, majoritatea cadrelor didactice nu încurajează folosirea de către elevi a resurselor disponibile pe Internet și nici nu prezintă în mod sistematic resurse online de încredere (biblioteci virtuale, platforme educaționale, reviste online etc.). Prin implementarea proiectului, cadrele didactice care activează în cadrul unităților de învățământ beneficiare ale proiectului, în special cele utilizează laboratoarele sau atelierelor de practică, își vor putea dezvolta propriile competențe și aptitudini digitale, având acces la resursele educaționale și tehnologia necesară pentru a utiliza aceste competențe în procesul de predare-învățare.

- creșterea gradului de utilizare a facilităților IT&C în procesul de predare-învățare atât prin dotarea sălilor de grupă/clasă cu mobilier modern, materiale didactice noi și echipamente digitale, cât prin dotarea unor laboratoare de științe, cabinete, ateliere și laboratoare "digitale" la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, generând crearea unui proces educațional modern și incluziv. Accesul la spații de învățare moderne, cu mobilier școlar adecvat și tehnologii digitale noi, precum și utilizarea lor vor contribui la reducerea decalajului la învățatură dintre elevii care provin din medii defavorizate. De asemenea, tehnicile de predare personalizate vor determina creșterea motivației elevilor/studentilor prin concentrarea personalizată a eforturilor profesorilor asupra fiecăruia dintre aceștia în parte și vor sprijini îmbunătățirea calității și diversificării procesului educațional.

Lista UAT-urilor care au delegat depunerea de proiect către Consiliul Județean Harghita, respectiv lista unităților de învățământ/conexe pentru care Consiliul Județean Harghita dorește să depună cererea de finanțare este prezentată în tabelul de mai jos:

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÓSIKA MIKLÓS" ATID</b>	<b>PJ</b>	<b>ATID</b>	<b>ATID</b>
GRĂDINIȚA "SZIVÁRVÁNY" ATID	AR	ATID	ATID
GRĂDINIȚA CUȘMED	AR	ATID	CUȘMED
ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRIȘENI	AR	ATID	CRIȘENI
ȘCOALA PRIMARĂ CUȘMED	AR	ATID	CUȘMED
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BENEDEK ELEK" AVRĂMEȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>AVRĂMEȘTI</b>	<b>AVRĂMEȘTI</b>
GRĂDINIȚA "CSIRIBIRI" AVRĂMEȘTI	AR	AVRĂMEȘTI	AVRĂMEȘTI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÓRA FERENC" GOAGIU	AR	AVRĂMEȘTI	GOAGIU
ȘCOALA PRIMARĂ CECHEȘTI	AR	AVRĂMEȘTI	CECHEȘTI
ȘCOALA PRIMARĂ FIRTĂNUȘ	AR	AVRĂMEȘTI	FIRTĂNUȘ
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GÁL SÁNDOR" CIUCSÂNGEORGIU</b>	<b>PJ</b>	<b>CIUCSÂNGEORGIU</b>	<b>CIUCSÂNGEORGIU</b>
GRĂDINIȚA "HÁROMTÍZES" CIUCSÂNGEORGIU	AR	CIUCSÂNGEORGIU	CIUCSÂNGEORGIU
GRĂDINIȚA ARMĂȘENI	AR	CIUCSÂNGEORGIU	ARMĂȘENI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ARMĂȘENI	AR	CIUCSÂNGEORGIU	ARMĂȘENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON FERENC" BANCU</b>	<b>PJ</b>	<b>CIUCSÂNGEORGIU</b>	<b>BANCU</b>
GRĂDINIȚA BANCU	AR	CIUCSÂNGEORGIU	BANCU
GRĂDINIȚA CINOD	AR	CIUCSÂNGEORGIU	CIUCSÂNGEORGIU
GRĂDINIȚA CIUCSÂNGEORGIU DE JOS	AR	CIUCSÂNGEORGIU	CIUCSÂNGEORGIU
ȘCOALA GIMNAZIALĂ CINOD	AR	CIUCSÂNGEORGIU	CIUCSÂNGEORGIU
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "LIVIU REBREANU" BĂLAN</b>	<b>PJ</b>	<b>BĂLAN</b>	<b>BĂLAN</b>
GRĂDINIȚA "CSEPEREDŐ" BĂLAN	AR	BĂLAN	BĂLAN
GRĂDINIȚA "FLOARE DE COLȚ" BĂLAN	AR	BĂLAN	BĂLAN
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BĂLAN	AR	BĂLAN	BĂLAN
<b>CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BILBOR</b>	<b>PJ</b>	<b>UNIT. SPEC. CJHR</b>	<b>BILBOR</b>

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "O.C.TĂSLĂUANU" BILBOR</b>	<b>PJ</b>	<b>BILBOR</b>	<b>BILBOR</b>
ȘCOALA PRIMARĂ "O.C.TĂSLĂUANU" BILBOR	AR	BILBOR	BILBOR
ȘCOALA PRIMARĂ BILBOR - RACHITȘ	AR	BILBOR	BILBOR
ȘCOALA PRIMARĂ BILBOR - SUSENI	AR	BILBOR	BILBOR
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "ZIMMETHAUSEN" BORSEC</b>	<b>PJ</b>	<b>BORSEC</b>	<b>BORSEC</b>
GRĂDINIȚA "POIANA ZĂNELOR" BORSEC	AR	BORSEC	BORSEC
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON ÁRON" BRĂDEȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>BRĂDEȘTI</b>	<b>BRĂDEȘTI</b>
GRĂDINIȚA "CSEMETÉK" BRĂDEȘTI	AR	BRĂDEȘTI	BRĂDEȘTI
ȘCOALA PRIMARĂ TÂRNOVIȚA	AR	BRĂDEȘTI	TÂRNOVIȚA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KRIZA JÁNOS" CĂPĂLNIȚA</b>	<b>PJ</b>	<b>CĂPĂLNIȚA</b>	<b>CĂPĂLNIȚA</b>
GRĂDINIȚA "ZENGŐ ERDŐ" CĂPĂLNIȚA	AR	CĂPĂLNIȚA	CĂPĂLNIȚA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTONFFY GYÖRGY" CÂRȚA</b>	<b>PJ</b>	<b>CÂRȚA</b>	<b>CÂRȚA</b>
GRĂDINIȚA CÂRȚA	AR	CÂRȚA	CÂRȚA
GRĂDINIȚA INEU	AR	CÂRȚA	INEU
ȘCOALA PRIMARĂ INEU	AR	CÂRȚA	INEU
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KÖLLŐ MIKLÓS" CIUMANI</b>	<b>PJ</b>	<b>CIUMANI</b>	<b>CIUMANI</b>
GRĂDINIȚA "BÓBITA" CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
GRĂDINIȚA "CSALÓKA" CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
GRĂDINIȚA "CSALÓKA"-2 CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
ȘCOALA PRIMARĂ "FA" CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
ȘCOALA PRIMARĂ "KÖLLŐ MIKLÓS" CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
ȘCOALA PRIMARĂ "SZILÁGYI" CIUMANI	AR	CIUMANI	CIUMANI
<b>LICEUL TEHNOLOGIC CORBU</b>	<b>PJ</b>	<b>CORBU</b>	<b>CORBU</b>
GRĂDINIȚA CORBU	AR	CORBU	CORBU
ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORBU	AR	CORBU	CORBU
ȘCOALA PRIMARĂ CAPU CORBULUI	AR	CORBU	CAPU CORBULUI
<b>LICEUL TEHNOLOGIC CORUND</b>	<b>PJ</b>	<b>CORUND</b>	<b>CORUND</b>
GRĂDINIȚA "PIAC" CORUND	AR	CORUND	CORUND
GRĂDINIȚA "TÓSZEG" CORUND	AR	CORUND	CORUND
GRĂDINIȚA FÂNTÂNA BRAZILOR	AR	CORUND	FÂNTÂNA BRAZILOR
ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORUND	AR	CORUND	CORUND
ȘCOALA GIMNAZIALĂ FÂNTÂNA BRAZILOR	AR	CORUND	FÂNTÂNA BRAZILOR
ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA LUI PAVEL	AR	CORUND	VALEA LUI PAVEL
ȘCOALA PRIMARĂ ATIA	AR	CORUND	ATIA
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "PETŐFI SÁNDOR" DĂNEȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>DĂNEȘTI</b>	<b>DĂNEȘTI</b>
GRĂDINIȚA "BÓBITA" DĂNEȘTI	AR	DĂNEȘTI	DĂNEȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÁNOS ZSIGMOND" DÂRJIU</b>	<b>PJ</b>	<b>DÂRJIU</b>	<b>DÂRJIU</b>
GRĂDINIȚA DÂRJIU	AR	DÂRJIU	DÂRJIU
ȘCOALA PRIMARĂ MUJNA	AR	DÂRJIU	MUJNA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETŐFI SÁNDOR" DEALU</b>	<b>PJ</b>	<b>DEALU</b>	<b>DEALU</b>
GRĂDINIȚA "MAGYARI FERENC" DEALU	AR	DEALU	DEALU
GRĂDINIȚA SÂNCRAI	AR	DEALU	SÂNCRAI

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SZENT ISTVÁN" SÂNCRAI	AR	DEALU	SÂNCRAI
ȘCOALA PRIMARĂ "DR.BÁLINT JÓZSEF" DIAFALĂU	AR	DEALU	DEALU
ȘCOALA PRIMARĂ TIBOD	AR	DEALU	TIBOD
ȘCOALA PRIMARĂ ULCANI	AR	DEALU	ULCANI
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "PUKÁS TIVADAR" DITRĂU</b>	<b>PJ</b>	<b>DITRĂU</b>	<b>DITRĂU</b>
GRĂDINIȚA "CSIGABIGA" DITRĂU	AR	DITRĂU	DITRĂU
GRĂDINIȚA "TILALMAS" JOLOTCA	AR	DITRĂU	JOLOTCA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR.CSIBY ANDOR" DITRĂU	AR	DITRĂU	DITRĂU
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ERŐSS ZSOLT" JOLOTCA	AR	DITRĂU	JOLOTCA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIKLODI LŐRINC" DITRĂU</b>	<b>PJ</b>	<b>DITRĂU</b>	<b>DITRĂU</b>
GRĂDINIȚA "ESZTERLÁNC" DITRĂU	AR	DITRĂU	DITRĂU
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FÜLÖP ÁRON" FELICENI</b>	<b>PJ</b>	<b>FELICENI</b>	<b>FELICENI</b>
GRĂDINIȚA FELICENI	AR	FELICENI	FELICENI
ȘCOALA PRIMARĂ "LŐRINCZ ÁRON" FORȚENI	AR	FELICENI	FORȚENI
ȘCOALA PRIMARĂ HOGHIA	AR	FELICENI	HOGHIA
ȘCOALA PRIMARĂ POLONIȚA	AR	FELICENI	POLONIȚA
ȘCOALA PRIMARĂ TĂURENI	AR	FELICENI	TĂURENI
ȘCOALA PRIMARĂ VĂLENI	AR	FELICENI	VĂLENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NYIRŐ JÓZSEF" FRUMOASA</b>	<b>PJ</b>	<b>FRUMOASA</b>	<b>FRUMOASA</b>
GRĂDINIȚA FRUMOASA	AR	FRUMOASA	FRUMOASA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLEȘTI	AR	FRUMOASA	NICOLEȘTI
ȘCOALA PRIMARĂ "BALOGH IGNÁC" BÂRZAVA	AR	FRUMOASA	BÂRZAVA
ȘCOALA PRIMARĂ NICOLEȘTI	AR	FRUMOASA	NICOLEȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU GAFTON" GĂLĂUȚAȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>GĂLĂUȚAȘ</b>	<b>GĂLĂUȚAȘ</b>
GRĂDINIȚA "PRICHINDEL" GĂLĂUȚAȘ	AR	GĂLĂUȚAȘ	GĂLĂUȚAȘ
GRĂDINIȚA GĂLĂUȚAȘ	AR	GĂLĂUȚAȘ	GĂLĂUȚAȘ
ȘCOALA PRIMARĂ GĂLĂUȚAȘ-PÂRĂU	AR	GĂLĂUȚAȘ	GĂLĂUȚAȘ
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "FOGARASY MIHÁLY" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
<b>LICEUL TEORETIC "SALAMON ERNŐ" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
<b>LICEUL TEORETIC "SFÂNTU NICOLAE" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FOGARASY MIHÁLY" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
GRĂDINIȚA "CSODAVILÁG" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
ȘCOALA PRIMARĂ "FOGARASY MIHÁLY" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KÓS KÁROLY" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
GRĂDINIȚA "PITYPANG" FELSZEG GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
GRĂDINIȚA "PITYPANG" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
GRĂDINIȚA "PITYPANG" KÖZPONT GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
GRĂDINIȚA "PITYPANG" LACU ROȘU	AR	GHEORGHENI	LACU ROȘU
GRĂDINIȚA "PITYPANG" VIRÁG	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
GHEORGHENI			
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NAPSUGÁR" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASKERTES" GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>GHEORGHENI</b>	<b>GHEORGHENI</b>
GRĂDINIȚA "CSILLAGSZEM" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FABRICA DE CĂRĂMIDĂ" GHEORGHENI	AR	GHEORGHENI	GHEORGHENI
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "SÖVÉR ELEK" JOSENI</b>	<b>PJ</b>	<b>JOSENI</b>	<b>JOSENI</b>
GRĂDINIȚA "BECEVÁRI" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
GRĂDINIȚA "BÓBITA" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
GRĂDINIȚA "MANÓ" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
GRĂDINIȚA "MÉHECSKE" BORZONT	AR	JOSENI	BORZONT
GRĂDINIȚA "MESEVÁR" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
ȘCOALA PRIMARĂ "GAÁL TAMÁS" BORZONT	AR	JOSENI	BORZONT
ȘCOALA PRIMARĂ "KÖZPONTI" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
ȘCOALA PRIMARĂ "VERESS" JOSENI	AR	JOSENI	JOSENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BETHLEN GÁBOR" LĂZAREA</b>	<b>PJ</b>	<b>LĂZAREA</b>	<b>LĂZAREA</b>
GRĂDINIȚA "GUZSALYAS" LĂZAREA	AR	LĂZAREA	LĂZAREA
GRĂDINIȚA "RÜGYECSKE" LĂZAREA	AR	LĂZAREA	LĂZAREA
ȘCOALA PRIMARĂ "ALSÓ NÉPISKOLA" LĂZAREA	AR	LĂZAREA	LĂZAREA
ȘCOALA PRIMARĂ "FELSŐ NÉPISKOLA" LĂZAREA	AR	LĂZAREA	LĂZAREA
ȘCOALA PRIMARĂ "BETHLEN GÁBOR" LĂZAREA	AR	LĂZAREA	LĂZAREA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SZÉKELY MÓZES" LUETA</b>	<b>PJ</b>	<b>LUETA</b>	<b>LUETA</b>
GRĂDINIȚA LUETA	AR	LUETA	LUETA
ȘCOALA PRIMARĂ LUETA	AR	LUETA	LUETA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAJLÁTH GUSZTÁV KÁROLY" LUNCA DE JOS</b>	<b>PJ</b>	<b>LUNCA DE JOS</b>	<b>LUNCA DE JOS</b>
GRĂDINIȚA "MAJLÁTH" LUNCA DE JOS	AR	LUNCA DE JOS	LUNCA DE JOS
ȘCOALA PRIMARĂ LUNCA DE JOS - ANTALOC	AR	LUNCA DE JOS	LUNCA DE JOS
ȘCOALA PRIMARĂ LUNCA DE JOS - GARA	AR	LUNCA DE JOS	LUNCA DE JOS
ȘCOALA PRIMARĂ VALEA BOROȘ	AR	LUNCA DE JOS	VALEA BOROȘ
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA RECE</b>	<b>PJ</b>	<b>LUNCA DE JOS</b>	<b>VALEA RECE</b>
GRĂDINIȚA "ÁRPÁDHÁZI SZENT MARGIT" VALEA RECE	AR	LUNCA DE JOS	VALEA RECE
ȘCOALA PRIMARĂ "FONÓCSKA" VALEA RECE	AR	LUNCA DE JOS	VALEA RECE
ȘCOALA PRIMARĂ GURA VĂII RECE	AR	LUNCA DE JOS	VALEA RECE
ȘCOALA PRIMARĂ POIANA FAGULUI	AR	LUNCA DE JOS	POIANA FAGULUI
ȘCOALA PRIMARĂ PUNTEA LUPULUI	AR	LUNCA DE JOS	LUNCA DE JOS
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TAMÁSI ÁRON" LUPENI</b>	<b>PJ</b>	<b>LUPENI</b>	<b>LUPENI</b>
GRĂDINIȚA "TÜNDÉRKERT" LUPENI	AR	LUPENI	LUPENI
GRĂDINIȚA BISERICANI	AR	LUPENI	BISERICANI
GRĂDINIȚA MORĂRENI	AR	LUPENI	MORĂRENI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR.P BENEDEK FIDÉL" BISERICANI	AR	LUPENI	BISERICANI
ȘCOALA PRIMARĂ BULGĂRENI	AR	LUPENI	BULGĂRENI
ȘCOALA PRIMARĂ FIRTUȘU	AR	LUPENI	FIRTUȘU

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
ȘCOALA PRIMARĂ LUPENI	AR	LUPENI	LUPENI
ȘCOALA PRIMARĂ MORĂRENI	AR	LUPENI	MORĂRENI
ȘCOALA PRIMARĂ PĂLTINIȘ	AR	LUPENI	PĂLTINIȘ
ȘCOALA PRIMARĂ PĂULENI	AR	LUPENI	PĂULENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KISS FERENC" MĂDĂRAȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>MĂDĂRAȘ</b>	<b>MĂDĂRAȘ</b>
GRĂDINIȚA "CINEGE" MĂDĂRAȘ	AR	MĂDĂRAȘ	MĂDĂRAȘ
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ROMÁN VIKTOR" MĂRTINIȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>MĂRTINIȘ</b>	<b>MĂRTINIȘ</b>
GRĂDINIȚA MĂRTINIȘ	AR	MĂRTINIȘ	MĂRTINIȘ
GRĂDINIȚA SÂNPAUL	AR	MĂRTINIȘ	SÂNPAUL
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LÁSZLÓ GYULA" SÂNPAUL	AR	MĂRTINIȘ	SÂNPAUL
ȘCOALA PRIMARĂ ALDEA	AR	MĂRTINIȘ	ALDEA
ȘCOALA PRIMARĂ COMĂNEȘTI	AR	MĂRTINIȘ	COMĂNEȘTI
ȘCOALA PRIMARĂ PETRENI	AR	MĂRTINIȘ	PETRENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DÁVID FERENC" MEREȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>MEREȘTI</b>	<b>MEREȘTI</b>
GRĂDINIȚA "BABSZEM JANKÓ" MEREȘTI	AR	MEREȘTI	MEREȘTI
<b>ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ "SZENT ANNA" MIERCUREA CIUC</b>	<b>PJ</b>	<b>UNIT. SPEC. CJHR</b>	<b>MIERCUREA CIUC</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARANY JÁNOS" MIHĂILENI</b>	<b>PJ</b>	<b>MIHĂILENI</b>	<b>MIHĂILENI</b>
GRĂDINIȚA "BABSZEMJANKÓ" MIHĂILENI	AR	MIHĂILENI	MIHĂILENI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIVEZI	AR	MIHĂILENI	LIVEZI
ȘCOALA PRIMARĂ MIHĂILENI	AR	MIHĂILENI	MIHĂILENI
ȘCOALA PRIMARĂ NĂDEJDEA	AR	MIHĂILENI	NĂDEJDEA
ȘCOALA PRIMARĂ VĂCĂREȘTI	AR	MIHĂILENI	VĂCĂREȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ MUGENI</b>	<b>PJ</b>	<b>MUGENI</b>	<b>MUGENI</b>
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BERZENCZEI LÁSZLÓ" LUTIȚA	AR	MUGENI	LUTIȚA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON ÁRON" TĂIETURA	AR	MUGENI	TĂIETURA
ȘCOALA PRIMARĂ BETA	AR	MUGENI	BETA
ȘCOALA PRIMARĂ DOBENI	AR	MUGENI	DOBENI
ȘCOALA PRIMARĂ LUTIȚA	AR	MUGENI	LUTIȚA
<b>CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ OCLAND</b>	<b>PJ</b>	<b>UNIT. SPEC. CJHR</b>	<b>OCLAND</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KELEMEN IMRE" OCLAND</b>	<b>PJ</b>	<b>OCLAND</b>	<b>OCLAND</b>
GRĂDINIȚA CRĂCIUNEL	AR	OCLAND	CRĂCIUNEL
GRĂDINIȚA OCLAND	AR	OCLAND	OCLAND
GRĂDINIȚA SATU NOU	AR	OCLAND	SATU NOU
ȘCOALA PRIMARĂ CRĂCIUNEL	AR	OCLAND	CRĂCIUNEL
ȘCOALA PRIMARĂ SATU NOU	AR	OCLAND	SATU NOU
<b>COLEGIUL REFORMAT "BACZKAMADARASI KIS GERGELY" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
GRĂDINIȚA "NAPSUGÁR" ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>GRĂDINIȚA "ESZTERLÁNC" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
GRĂDINIȚA "SZOMBATFALVI" ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>GRĂDINIȚA "FICÁNKA" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
GRĂDINIȚA "FICÁNKA" CSEREHÁT	AR	ODORHEIU	ODORHEIU



DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
ODORHEIU SECUIESC		SECUIESC	SECUIESC
GRĂDINIȚA "FICÁNKA" KÉZENFOGVA ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>GRĂDINIȚA "KIPI-KOPI" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
GRĂDINIȚA "KIPI-KOPI" BETHLENFALVI ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>GRĂDINIȚA "VILLANYTELEP" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>GRĂDINIȚA "ZSIBONGÓ" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
GRĂDINIȚA "CSICSERGÓ" ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>LICEUL "MARIN PREDĂ" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL DE ARTE "DR.PALLÓ IMRE" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL PEDAGOGIC "BENEDEK ELEK" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "BÁNYAI JÁNOS" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "EÖTVÖS JÓZSEF" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>LICEUL TEORETIC "TAMÁSI ÁRON" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BETHLEN GÁBOR" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÓRA FERENC" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ORBÁN BALÁZS" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TOMPA LÁSZLÓ" ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>PJ</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>	<b>ODORHEIU SECUIESC</b>
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TOMPA LÁSZLÓ" BUDVÁR ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TOMPA LÁSZLÓ" ORBÁN ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TOMPA LÁSZLÓ" SZENT FERENC ODORHEIU SECUIESC	AR	ODORHEIU SECUIESC	ODORHEIU SECUIESC
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON FERENC" PĂULENI-CIUC</b>	<b>PJ</b>	<b>PĂULENI-CIUC</b>	<b>PĂULENI-CIUC</b>
GRĂDINIȚA DELNIȚA	AR	PĂULENI-CIUC	DELNIȚA
GRĂDINIȚA PĂULENI-CIUC	AR	PĂULENI-CIUC	PĂULENI-CIUC
ȘCOALA PRIMARĂ DELNIȚA	AR	PĂULENI-CIUC	DELNIȚA
ȘCOALA PRIMARĂ ȘOIMENI	AR	PĂULENI-CIUC	ȘOIMENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KÁNYÁDI SÁNDOR" PORUMBENII MARI</b>	<b>PJ</b>	<b>PORUMBENII MARI</b>	<b>PORUMBENII MARI</b>
GRĂDINIȚA "RIGÓFÜTTY" PORUMBENII MARI	AR	PORUMBENII MARI	PORUMBENII MARI
ȘCOALA PRIMARĂ "VÉKÁS DOMOKOS" PORUMBENII MICI	AR	PORUMBENII MARI	PORUMBENII MICI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ÁPRILY LAJOS" PRAID</b>	<b>PJ</b>	<b>PRAID</b>	<b>PRAID</b>
GRĂDINIȚA OCNA DE SUS	AR	PRAID	OCNA DE SUS
GRĂDINIȚA PRAID	AR	PRAID	PRAID
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SÚKÖSD FERENC" OCNA DE JOS	AR	PRAID	OCNA DE JOS

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SZÉKELY MÓZES" OCNA DE SUS	AR	PRAID	OCNA DE SUS
ȘCOALA PRIMARĂ BECAȘ	AR	PRAID	BECAȘ
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CSEREI MIHÁLY" RACU</b>	<b>PJ</b>	<b>RACU</b>	<b>RACU</b>
GRĂDINIȚA "GYÖNGYVIRÁG" RACU	AR	RACU	RACU
ȘCOALA PRIMARĂ GÂRCIU	AR	RACU	GÂRCIU
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NYIRŐ JÓZSEF" SATU MARE</b>	<b>PJ</b>	<b>SATU MARE</b>	<b>SATU MARE</b>
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCEL</b>	<b>PJ</b>	<b>SĂCEL</b>	<b>SĂCEL</b>
GRĂDINIȚA ȘOIMUȘU MIC	AR	SĂCEL	ȘOIMUȘU MIC
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUGUSZTINOVICS PÁL" ȘOIMUȘU MIC	AR	SĂCEL	ȘOIMUȘU MIC
ȘCOALA PRIMARĂ ȘOIMUȘU MARE	AR	SĂCEL	ȘOIMUȘU MARE
ȘCOALA PRIMARĂ VIDACUT	AR	SĂCEL	VIDACUT
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTU ANDREI" SĂRMAȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>SĂRMAȘ</b>	<b>SĂRMAȘ</b>
GRĂDINIȚA SĂRMAȘ	AR	SĂRMAȘ	SĂRMAȘ
ȘCOALA PRIMARĂ FUNDOAIA	AR	SĂRMAȘ	FUNDOAIA
ȘCOALA PRIMARĂ HODOȘA GARA	AR	SĂRMAȘ	HODOȘA
ȘCOALA PRIMARĂ HODOȘA SAT	AR	SĂRMAȘ	HODOȘA
ȘCOALA PRIMARĂ PLATONEȘTI	AR	SĂRMAȘ	PLATONEȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VITOS MÓZES" SÂNCRĂIENI</b>	<b>PJ</b>	<b>SÂNCRĂIENI</b>	<b>SÂNCRĂIENI</b>
GRĂDINIȚA "MÉHECSKE" SÂNCRĂIENI	AR	SÂNCRĂIENI	SÂNCRĂIENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON ÁRON" SÂNDOMINIC</b>	<b>PJ</b>	<b>SÂNDOMINIC</b>	<b>SÂNDOMINIC</b>
GRĂDINIȚA "KIPKOPP" SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
GRĂDINIȚA "VIHÁNCKA" SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
ȘCOALA PRIMARĂ "CSERALJA" SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
ȘCOALA PRIMARĂ "MÁRTON ÁRON" -1 SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
ȘCOALA PRIMARĂ "MÁRTON ÁRON" -2 SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
ȘCOALA PRIMARĂ "SÁROSÚT" SÂNDOMINIC	AR	SÂNDOMINIC	SÂNDOMINIC
<b>LICEUL TEHNOLOGIC "TIVAI NAGY IMRE" SÂNMARTIN</b>	<b>PJ</b>	<b>SÂNMARTIN</b>	<b>SÂNMARTIN</b>
GRĂDINIȚA CIUCANI	AR	SÂNMARTIN	CIUCANI
GRĂDINIȚA SÂNMARTIN	AR	SÂNMARTIN	SÂNMARTIN
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ENDES JÓZSEF" SÂNSIMION</b>	<b>PJ</b>	<b>SÂNSIMION</b>	<b>SÂNSIMION</b>
GRĂDINIȚA "KATICABOGÁR" SÂNSIMION	AR	SÂNSIMION	SÂNSIMION
GRĂDINIȚA "MESEVÁR" CETĂȚUIA	AR	SÂNSIMION	CETĂȚUIA
GRĂDINIȚA NR 1 SÂNSIMION	AR	SÂNSIMION	SÂNSIMION
ȘCOALA PRIMARĂ "BENEDEK ELEK" CETĂȚUIA	AR	SÂNSIMION	CETĂȚUIA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BEM JÓZSEF" SECUIENI</b>	<b>PJ</b>	<b>SECUIENI</b>	<b>SECUIENI</b>
GRĂDINIȚA BODOGAIA	AR	SECUIENI	BODOGAIA
GRĂDINIȚA ELISENI	AR	SECUIENI	ELISENI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PÉCSI SIMON" ELISENI	AR	SECUIENI	ELISENI
ȘCOALA PRIMARĂ "BENEDEK ELEK" BODOGAIA	AR	SECUIENI	BODOGAIA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELEKES VENCEL" SUSENI</b>	<b>PJ</b>	<b>SUSENI</b>	<b>SUSENI</b>

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
GRĂDINIȚA SUSENI	AR	SUSENI	SUSENI
GRĂDINIȚA VALEA STRÂMBĂ	AR	SUSENI	VALEA STRÂMBĂ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TARISZNYÁS MÁRTON" VALEA STRÂMBĂ	AR	SUSENI	VALEA STRÂMBĂ
ȘCOALA PRIMARĂ CHILENI	AR	SUSENI	CHILENI
ȘCOALA PRIMARĂ SUSENI - MUREȘ SAT	AR	SUSENI	SUSENI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAROSI GERGELY" ȘIMONEȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>ȘIMONEȘTI</b>	<b>ȘIMONEȘTI</b>
GRĂDINIȚA COBĂTEȘTI	AR	ȘIMONEȘTI	COBĂTEȘTI
GRĂDINIȚA RUGĂNEȘTI	AR	ȘIMONEȘTI	RUGĂNEȘTI
GRĂDINIȚA ȘIMONEȘTI	AR	ȘIMONEȘTI	ȘIMONEȘTI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GÁLFI SÁNDOR" COBĂTEȘTI	AR	ȘIMONEȘTI	COBĂTEȘTI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAKKAI ANDRÁS" RUGĂNEȘTI	AR	ȘIMONEȘTI	RUGĂNEȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BÁLINT VILMOS" TOMEȘTI</b>	<b>PJ</b>	<b>TOMEȘTI</b>	<b>TOMEȘTI</b>
GRĂDINIȚA TOMEȘTI	AR	TOMEȘTI	TOMEȘTI
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ TULGHEȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>TULGHEȘ</b>	<b>TULGHEȘ</b>
GRĂDINIȚA "DUMBRAVA MINUNATĂ" TULGHEȘ	AR	TULGHEȘ	TULGHEȘ
GRĂDINIȚA "PITICII ȘI VOINICII" TULGHEȘ	AR	TULGHEȘ	TULGHEȘ
ȘCOALA PRIMARĂ TULGHEȘ - POIANA VECHE	AR	TULGHEȘ	TULGHEȘ
ȘCOALA PRIMARĂ TULGHEȘ-PUTNA	AR	TULGHEȘ	TULGHEȘ
ȘCOALA PRIMARĂ TULGHEȘ-VALEA FRUMOASĂ	AR	TULGHEȘ	TULGHEȘ
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TORÓ TIBOR" ULIEȘ</b>	<b>PJ</b>	<b>ULIEȘ</b>	<b>ULIEȘ</b>
GRĂDINIȚA "NAPRAFORGÓ" ULIEȘ	AR	ULIEȘ	ULIEȘ
GRĂDINIȚA DAIA	AR	ULIEȘ	DAIA
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR" VĂRȘAG</b>	<b>PJ</b>	<b>VĂRȘAG</b>	<b>VĂRȘAG</b>
GRĂDINIȚA "BÓBITA" VĂRȘAG	AR	VĂRȘAG	VĂRȘAG
GRĂDINIȚA "NEFELEJCS" VĂRȘAG	AR	VĂRȘAG	VĂRȘAG
GRĂDINIȚA "SZIVÁRVÁNY" VĂRȘAG	AR	VĂRȘAG	VĂRȘAG
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÓZSEF ATTILA" VĂRȘAG	AR	VĂRȘAG	VĂRȘAG
<b>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TEODOR CHINDEA" VOȘLĂBENI</b>	<b>PJ</b>	<b>VOȘLĂBENI</b>	<b>VOȘLĂBENI</b>
GRĂDINIȚA VOȘLĂBENI	AR	VOȘLĂBENI	VOȘLĂBENI
ȘCOALA PRIMARĂ "ÉBNER JENŐ" IZVORU MUREȘULUI	AR	VOȘLĂBENI	IZVORU MUREȘULUI
ȘCOALA PRIMARĂ "HEVEDER" VOȘLĂBENI	AR	VOȘLĂBENI	VOȘLĂBENI
ȘCOALA PRIMARĂ "ION CREANGĂ" IZVORU MUREȘULUI	AR	VOȘLĂBENI	IZVORU MUREȘULUI
<b>LICEUL TEORETIC "DR.P. BOROS FORTUNAT" ZETEA</b>	<b>PJ</b>	<b>ZETEA</b>	<b>ZETEA</b>
GRĂDINIȚA "FELSŐ TÓFALVA" ZETEA TOFALĂU	AR	ZETEA	ZETEA
GRĂDINIȚA "TÜNDÉRKERT" ZETEA	AR	ZETEA	ZETEA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÓKAI MÓR" SUB CETATE	AR	ZETEA	SUB CETATE
ȘCOALA PRIMARĂ "BELSŐ" ZETEA	AR	ZETEA	ZETEA
ȘCOALA PRIMARĂ "SZÉKELY JÁNOS" IZVOARE	AR	ZETEA	IZVOARE
ȘCOALA PRIMARĂ TOFALĂU	AR	ZETEA	ZETEA
<b>CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR GHEORGHENI</b>	<b>PJ</b>	<b>UNIT. CONEXĂ ME</b>	<b>GHEORGHENI</b>

DENUMIRE UNITATE	TIP	UAT	LOCALITATE UNITATE
CLUBUL COPIILOR "CIMBORA" ODORHEIU SECUIESC	PJ	UNIT. CONEXĂ ME	ODORHEIU SECUIESC
CLUBUL COPIILOR VLĂHIȚA	AR	UNIT. CONEXĂ ME	VLĂHIȚA
CLUBUL COPIILOR CRISTURU SECUIESC	AR	UNIT. CONEXĂ ME	CRISTURU SECUIESC
CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR ODORHEIU SECUIESC	PJ	UNIT. CONEXĂ ME	ODORHEIU SECUIESC
CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ HARGHITA	PJ	UNIT. CONEXĂ CJHR	MIERCUREA CIUC
CENTRUL JUDEȚEAN DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ MIERCUREA CIUC	AR	UNIT. CONEXĂ CJHR	MIERCUREA CIUC

Informațiile privind tipurile de unități de învățământ, indicatorii de rezultat, sinteza dinamicii efectivelor de elevi pentru cele 79 unități de învățământ (dintr-un total de 83 unități minus 4 conexe) din proiectul CJ HR arată fluctuații minore în anul școlar curent în raport cu situația pe ultimii 5 ani școlari și Lista a 26 unități de învățământ cu personalitate juridică au fost declarate ca provenind din zonă defavorizată se regăsesc tabelele de mai jos:

Investiția	Denumirea indicatorului de rezultat	Nr. unități
19	Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ primar, gimnazial, liceal, unități conexe, dotate cu echipamente	63
113	Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ IPT	7
19	Nr. laboratoarele de informatică din unități de învățământ de nivel preșcolar (grădinițe) dotate cu echipamente	7
111	Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/ săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual	1394
111	Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe eligibile, dotate cu mobilier și materiale didactice	1249
111	Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu mobilier specific și materiale didactice specifice, dintre care:	64
	<i>Nr. laboratoare de fizică:</i>	3
	<i>Nr. laboratoare de chimie:</i>	1
	<i>Nr. laboratoare de biologie:</i>	5
	<i>Nr. laboratoare multidisciplinare:</i>	55
111	Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu echipamente digitale, dintre care:	58
	<i>Nr. laboratoare de fizică:</i>	3
	<i>Nr. laboratoare de chimie:</i>	1
	<i>Nr. laboratoare de biologie:</i>	5
	<i>Nr. laboratoare multidisciplinare:</i>	49
111	Nr. cabinete școlare din unități de învățământ preuniversitar/unități conexe (cabinete pe discipline, cabinete de asistență psihopedagogică, săli de sport) dotate cu mobilier și materiale sportive, inclusiv echipamente digitale.	206
	<i>Nr. cabinete școlare:</i>	58
	<i>Nr. cabinete de asistență psihopedagogică:</i>	80
	<i>Nr. săli de sport:</i>	68
114	Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu mobilier și materiale specifice, inclusiv componenta digitală	9

Investiția	Denumirea indicatorului de rezultat	Nr. unități
114	Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu mobilier și materiale specifice	10
114	Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu componenta digitală	9

Denumirea indicatorului de rezultat	Nr. unități
Nr. laboratoare nou înființate	12
Nr. cabinete școlare nou înființate	6
Nr. cabinete asistență psihopedagogică nou înființate	6
Nr. săli sportive nou înființate	5
Nr. săli clasă nou înființate și dotate cu mobilier	6

Următoarele **26** unități de învățământ cu personalitate juridică au fost declarate ca **provenind din zonă defavorizată**:

#	UAT	Denumire unitate de învățământ	UAT se află pe Anexa 12 la Ghidul solicitantului	Justificare fundamentată conform Ghid solicitant
1	ATID	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÓSIKA MIKLÓS" ATID	DA	
2	AVRĂMEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BENEDEK ELEK" AVRĂMEȘTI		DA
3	BĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "LIVIU REBREANU" BĂLAN		DA, HG 993/1998
4	CIUCSÂNGEORGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GÁL SÁNDOR" CIUCSÂNGEORGIU		DA
5	CIUCSÂNGEORGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON FERENC" BANCU		DA
6	CORUND	LICEUL TEHNOLOGIC CORUND	DA	
7	DÂRJIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÁNOS ZSIGMOND" DÂRJIU	DA	
8	DITRĂU	LICEUL TEHNOLOGIC "PUSKÁS TIVADAR" DITRĂU		DA
9	DITRĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIKLODI LÓRINC" DITRĂU		DA
10	LUETA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SZÉKELY MÓZES" LUETA	DA	
11	LUNCA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAJLÁTH GUSZTÁV KÁROLY" LUNCA DE JOS	DA	
12	LUNCA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA RECE	DA	
13	MIHĂILENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARANY JÁNOS" MIHĂILENI	DA	
14	MĂRTINIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ROMÁN VIKTOR" MĂRTINIȘ		DA
15	OCLAND	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ OCLAND	DA	
16	OCLAND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KELEMEN IMRE" OCLAND	DA	
17	PRAID	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ÁPRILY LAJOS" PRAID		DA
18	RACU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CSEREI MIHÁLY" RACU	DA	
19	SATU MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NYIRÓ JÓZSEF" SATU MARE		DA
20	SĂCEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCEL		DA
21	SÂNDOMINIC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MÁRTON ÁRON" SÂNDOMINIC		DA
22	SECUIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BEM JÓZSEF" SECUIENI		DA
23	ȘIMONEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAROSI		DA

		GERGELY" ȘIMONEȘTI		
24	ULIEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TORÓ TIBOR" ULIEȘ	DA	
25	VĂRȘAG	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR" VĂRȘAG	DA	
26	ZETEA	LICEUL TEORETIC "DR.P. BOROS FORTUNAT" ZETEA	DA	

**Justificarea provenienței din zonă defavorizată** se regăsește în analiza de nevoi detaliată a fiecărei unități de învățământ cu personalitate juridică supusă avizării IȘJ Harghita.

UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita în calitatea Lider de parteneriat (Partener 1), va asigura coordonarea realizării următoarelor atribuții în cadrul prezentului proiect:

- Elaborează și depune Cererea de Finanțare;
- Elaborează/actualizează/modifică/revizuieste documentația de tip Analiza/ Studiul de oportunitate cu sprijinul partenerilor din proiect și obține avizarea din partea Inspectoratului Școlar Județean Harghita;
- Semnează contractul de finanțare în numele UAT-urilor partenere.
- Constituie UIP-ul proiectului după semnarea contractului de finanțare;
- Derulează achizițiile publice aferente proiectului de finanțare;
- Asigură toate costurile neeligibile implementării proiectului pentru UAT –urile partenere;
- Întocmește cu sprijinul UAT-urilor partenere caietele de sarcini, documentațiile de atribuire;
- Realizează procedurile de achiziție publică și încheie contractele pentru furnizarea echipamentelor, dotărilor, mobilierelor, materialelor didactice care fac obiectul proiectului
- Predă către UAT-urile partenere echipamentele, dotările, mobilierele, materialele didactice pentru a putea fi date în folosință către unitățile de învățământ și unitățile conexe care alcătuiesc grupul țintă al acestui proiect.
- Va gestiona bugetul propriu,
- Urmărește cu sprijinul UAT-urilor partenere prin depunerea de către acestea al rapoartelor de monitorizare anuale, menținerea în proprietate a elementelor achiziționate prin proiect și natura utilizării acestora pentru care s-a acordat finanțarea, pe o perioadă de cel puțin 5 ani de la efectuarea plății finale/ date în exploatare și va urmări asigurarea de către UAT-urile partenere condițiile necesare exploatării și întreținerii acestora.

UAT - urile în calitate de partener, vor asigura realizarea următoarelor atribuții în cadrul prezentului proiect:

- Deleagă dreptul de depunere al Cererii de finanțare către UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita Partener nr. 1 (Lider de parteneriat);
- Sprijină depunerea Cererea de Finanțare prin furnizarea informațiilor și aprobarea documentelor necesare;
- Sprijină prin furnizarea de informații Partenerul nr.1 în elaborarea/actualizarea documentației de Analiza/ Studiul de oportunitate și în procesul avizare din partea Inspectoratului Școlar Județean Harghita;
- Deleagă către reprezentantul legal al Partenerului nr. 1 semnarea anexelor la cererea de finanțare în numele UAT-urilor partener, conform prevederilor Ghidului solicitantului;
- Deleagă către reprezentantul legal al Partenerului nr. 1 semnarea contractului de finanțare în numele UAT-urilor partener.
- Participă prin delegarea unui reprezentant la implementare proiectului în colaborare cu UIP-ul proiectului după semnarea contractului de finanțare;
- Sprijină prin furnizarea de informații la elaborarea caietelor de sarcini și la elaborarea documentațiilor de atribuire necesare derulării achizițiilor publice aferente proiectului de finanțare;
- Sprijină Partenerul nr. 1 în realizarea procedurilor de achiziție publică cu scopul încheierii contractelor pentru furnizarea echipamentelor, dotărilor, mobilierelor, materialelor didactice care fac obiectul proiectului;
- Preia în gestiune de la Partenerul nr.1 echipamentele, dotările, mobilierele, materialele didactice, respectiv asigură procesul de darea în folosință către unitățile de învățământ și unitățile conexe care alcătuiesc grupul țintă al acestui proiect, conform prevederilor Ghidului solicitantului.
- Asigură din bugetul propriu toate costurile cu consumabilele și costurile de întreținere necesare unei bune funcționări ale echipamentelor, dotărilor, mobilierului, materialele didactice achiziționate pe perioada de implementare și de mentenanță al proiectului;
- Elaborează rapoarturi periodice (semestriale și anuale) în sprijinul Partenerului nr. 1, având ca scop întocmirea și depunerea rapoartelor de monitorizare anuale, menținerea în proprietate a elementelor achiziționate prin proiect și natura utilizării acestora pentru care s-a acordat finanțarea, pe o perioadă de cel puțin 5 ani de la efectuarea plății final.
- Elaborează inventarierea anuală a echipamentelor, dotărilor, mobilierului, materialele didactice achiziționate și date în exploatare și transmite la către Partenerul nr. 1 pentru realizarea centralizată al inventarului la nivelul proiectului.

# Bugetul estimat al Proiectului:

Linia	Investiția	Tip achiziție	Cost unitar maxim/ tip de investiție Euro, fără TVA	Număr per proiect	Valoare per proiect Euro fără TVA	Valoare per proiect LEI fără TVA	Limitări	Cost unitar /tip investiție /tip lei, fără TVA	Valoare eligibilă PNRR fără TVA (LEI)	TVA aferenta cheltuielilor eligibile (LEI)	Valoare neeligibilă fără TVA	Valoarea aferenta cheltuielilor neeligibile	Total neeligibil
L1	19	Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ primar, gimnazii, licee, unități conexe, dotate cu echipamente	18.000,00	63	1.134.000,00	5.578.032,60	Maxim 1 lb.	88.540,20	5.578.032,60	1.059.826,19	0,00	0,00	0,00
L1.1	113	Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ IPT	18.000,00	7	126.000,00	619.781,40	Maxim 1 lb. /info per PI	88.540,20	619.781,40	117.758,47	0,00	0,00	0,00
L2	19	Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ de nivel prescolar (grădinite) dotate cu echipamente	13.280,00	7	91.960,00	457.260,94		65.322,99	457.260,94	86.879,58	0,00	0,00	0,00
L3	111	Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar / săli pentru activități extracurriculare din unitățile conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual	4.300,00	1394	5.994.200,00	29.484.870,38		21.151,27	29.484.870,38	5.602.125,37	0,00	0,00	0,00
L4	111	Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar / săli pentru activități extracurriculare din unitățile conexe eligibile, dotate cu mobilier și materiale didactice	4.000,00	1249	4.996.000,00	24.574.824,40		19.675,60	24.574.824,40	4.669.216,64	0,00	0,00	0,00
L5	111	Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu mobilier specific și materiale didactice specifice, dintre care: Nr. laboratoare de fizică; Nr. laboratoare de chimie; Nr. laboratoare de biologie; Nr. laboratoare multidisciplinare;	24.000,00	64	1.536.000,00	7.555.430,40		118.053,60	7.555.430,40	1.495.531,78	0,00	0,00	0,00
L6	111	Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu echipamente digitale, dintre care: Nr. laboratoare de fizică; Nr. laboratoare de chimie; Nr. laboratoare de biologie; Nr. laboratoare multidisciplinare;	6.000,00	58	348.000,00	1.711.777,20	Maxim 1 lb. școlar per PI	29.513,40	1.711.777,20	325.237,67	0,00	0,00	0,00
L7	111	Nr. cabinete școlare din unități de învățământ preuniversitar/unități conexe (cabinete pe discipline, cabinete de asistență psihopedagogică, săli de sport) dotate cu mobilier și materiale sportive, inclusiv echipamente digitale. Nr. cabinete școlare; Nr. cabinete de asistență psihopedagogică; Nr. săli de sport;	10.000,00	206	2.060.000,00	10.132.934,00	Maxim 3 per PI: 1xCab + 1xSport + 1xPaliho per PI	49.189,00	10.132.934,00	1.925.257,46	0,00	0,00	0,00
L8	114	Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu mobilier și materiale	66.997,00	10	669.970,00	3.295.515,43	Maxim 1 atelier per IPT	329.551,54	3.295.515,43	626.147,93	0,00	0,00	0,00
L9	114	Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu mobilier și materiale specifice	33.003,00	9	297.027,00	1.461.046,11		162.338,46	1.461.046,11	277.598,76	0,00	0,00	0,00
		Nr. ateliere de practică dotate IPT dotate cu componenta digitală											
		<b>TOTAL PROIECT CIHR:</b>			<b>17.254.157,00</b>	<b>84.871.472,87</b>		<b>971.876,26</b>	<b>84.871.472,87</b>	<b>16.125.579,84</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

Președintele ședinței  
Consilier local  
Zănoagă Anica

Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general UAT  
Zaharia Constantin